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[bookmark: _GoBack]Un giorno il Cielo si tinse di arancione come quando il sole tramonta felice e sfuma nell’oro e nel rosso di nuvole piccole e nuvole distese, come piccoli prati profumati d’arancia fresca !l
Il Cielo osservava il colore vivo ed era così orgoglioso che sentiva il tepore, il calore affettuoso delle nuvole, la gioia dei colori caldi che emanavano energia ricca e amorosa .
Il Cielo poi  iniziò a tingersi di colori più scuri, stava arrivando il buio e dall’arancio – rosso – oro   si trasformava in blu scuro, violetto e indaco .
Il Cielo si sentiva calmo, quieto … una grande musica tranquilla lo invadeva e portava calma, serenità a tutto il suo manto che diveniva sempre più punteggiato di luci splendide.
Il Cielo aveva la forma notturna di un velluto soffice soffice che era  disegnato da costellazioni in contatto e in dialogo continuo tra loro .
Le voci delle stelle erano sommesse, ma ogni animale della Terra poteva seguire il loro canto misterioso, antico, profondo .
Guardare le stelle è come scegliere di infilarsi in una profondità, nel baratro del tempo, far vibrare le voci più lontane, più antiche come  un fiume   che riparte dall’origine della sorgente e va incontro al mare nel suo percorso sempre continuo e diverso .
Ogni giorno e ogni notte è un nuovo giorno e una nuova notte  !
E’ un  ciclo fatto di momenti vicini, di tanti ADESSO che susseguono e tu adesso lo senti ?
 C’è il canto dell’alba che giunge con il suo vestito abbagliante, è un canto ricolmo di gioia ! Basta guardare per innamorarsi di tanta bellezza ! 
Il Cielo allora torna sereno e la luce torna ad essere sempre più forte, potente, determinante per la vita di tutti !
Le nuvole vanno e vengono, cambiano forma e posizione e ogni volta puoi scoprire una differenza, un cambiamento . Sono l’essenza della mutazione, non c’è niente di uguale e identico . Ogni volta il Cielo è unico e  nel mutare del tempo si ritrova ad essere UNICO e speciale ! 
Nel Cielo puoi osservare tante differenze e cogliere dettagli sempre nuovi …
La nuvola tonda tonda  che si vergogna  e cerca di nascondersi dalla vista di tutti … la nuvola larga e piatta che trema di paura davanti al sole  di mezzogiorno … la nuvola tratteggiata con spigoli e curve strambe  di  rabbia che cerca il nero per scaricarsi di dosso tutte le lacrime fermate e assorbite …
La nuvola piccola che non ha confini nitidi e cerca di stare più di tutti vicina alle altre perché teme l’esclusione dal grande gruppo … la nuvola grigia di tristezza che cerca di allontanarsi, di rintanarsi in qualche angolino nascosto … la nuvola con cime curve di capelli  mossi al  vento e si sente   diversa con quello strano taglio, come se tutte le altre la guardassero e la giudicassero diversa … 
Le nuvole oro che spruzzano gioia e allegria nella loro preziosità e singolarità speciale !
Le nuvole rosa si sentono accolte e abbracciate … le nuvole rosse appaiono fiori esclusivi nel grande cielo del giorno …
Ogni nuvola contiene tratti, sensazioni, emozioni e il Cielo registra tutto .
Il Cielo prende nota  di ogni sfumatura, di ogni caratteristica.
Vorrebbe incoraggiare la nuvola più timida, lodare la più gentile, abbracciare la più triste che si sente sola, ma non sa bene come fare  . 
Il Sole e la Luna allora un giorno sentendo l’affanno del Cielo, gli dissero :
· Caro Cielo, sei immenso, sei infinito !  Sei l’Infinito !
Conosci colori, suoni, sfumature, dettagli di ciascuno ! Raccogli le preghiere, i pensieri, le emozioni sia belle che brutte di ciascuno . Sei una grande tela dove non manca niente ! Sei il contesto dove avviene tutto ! Il teatro della Vita a cui tutti partecipano ! Stai a guardare e mentre osservi, ti sembra di non far niente, di   non dare alcun contributo, ma il tuo ruolo è proprio questo : ESSERE, OSSERVARE, LASCIARE ANDARE .  
Tu sai stare nel qui e ora !  
Questo  è  il  potere  dell’ Adesso !
 Ogni nuvola poi cambia forma e a  ciascuna consenti di esprimersi e di esserci come vuole, come riesce … Non c’è da giudicare … solo apprezza questa immensa gioia che viene dallo stare nell’attimo e nella mutevolezza, senti il potere dell’esserci, dell’essere adesso nella totalità, nell’infinito dello spazio, nella sacralità della Vita, nel respiro dell’ Universo ! 
Il Cielo allora scelse la sua grandezza, sentì il suo valore incommensurabile e si riconobbe nella gratitudine alla Vita come primo pensiero del Giorno per ciascun uomo, per ogni  nuvola, per tutti i raggi del Sole .
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